ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  УРОКА
9 класс                                                                               Дата: 25.04.2020
Предмет            алгебра
Ф.И.О. учителя Козуб Т.И
Тема урока5 Упрощение алгебраических выражений. Выполнение учебно-тренировочных заданий в формате ОГЭ. (1-й из 1 ч.)
ОБЯЗАТЕЛЬНО Задания с использованием учебника Макарычева «Алгебра 9 класс»
1. Повторить правила стандартный вид числа
1. Выполнить в рабочей тетради упражнения 
1. Значение какого из выражений является числом рациональным?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/9025c7386d46fe4081b8e40f7dbd82b9p.png]2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a3/a33dd3f6ca878969add5c3591357f7fcp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1e/1e314f011d99b45bb36bbfa03f55f68cp.png]4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/85ec07843f3673982a656efd0fd0c6c9p.png]
2.  
Расположите в порядке возрастания числа: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f1/f10ac6fceee41bb786d24ee337f02babp.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/84/84507545f131b7108866546c72caaa20p.png]; 5,5.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc4f1def6993cf311cb3174f338b192ep.png]2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/37/3746165ed4a739b910254861026b6462p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/eb7c189e1b522a3cf436fa717fe4229bp.png]4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/24/24ea05f2e8e267ed599c31bff621b9f1p.png]
3.  
Расположите в порядке убывания числа: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f1/f10ac6fceee41bb786d24ee337f02babp.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/84/84507545f131b7108866546c72caaa20p.png]; 5,5.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc4f1def6993cf311cb3174f338b192ep.png]2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/51/512688a2b0a559f48f45637bddcf033ap.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9b/9b3a9b10f855b4e07e56c60bff511f79p.png]4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b1/b11864da8792a018561db19a1af87952p.png]
4. 
Расположите в порядке возрастания: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/68d86708339762d1ef23178805b9970fp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/34/345771ea7668dd6fe484a528fc8e108fp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f5/f51b4e248eef94f16261c2efbea78ebap.png]
 
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/68d86708339762d1ef23178805b9970fp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/34/345771ea7668dd6fe484a528fc8e108fp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f8/f890e7337a93daeb94569005e31b1da1p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e6/e61ac22b38ebb8a260ce3ad23c8ed5d3p.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8f/8fa46cf5f9ac6e13383de798afb0b0d6p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/06/06699c019fb5cfe10003fec57d5bc545p.png]

	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8f/8fa46cf5f9ac6e13383de798afb0b0d6p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/68d86708339762d1ef23178805b9970fp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/06/06699c019fb5cfe10003fec57d5bc545p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/34/345771ea7668dd6fe484a528fc8e108fp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8f/8fa46cf5f9ac6e13383de798afb0b0d6p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e6/e61ac22b38ebb8a260ce3ad23c8ed5d3p.png]


5. 
Расположите в порядке возрастания:
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e1/e1f19e21d118958111c118185da49830p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/15/1550a0f248ded78cdf833057149d6695p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2e/2e126d1a41815c2778610f3b8cfe020dp.png]
 
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a233fc5e6539d42032989f1fdfe6224p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/df/dfe35cf36471cde967bf825195252447p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2c6bc7fedef574fbd5ab138b5396398bp.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/63dd5d4943ee312ca19ba0c408f9d4c3p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2c6bc7fedef574fbd5ab138b5396398bp.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/df/dfe35cf36471cde967bf825195252447p.png]

	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/df/dfe35cf36471cde967bf825195252447p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/63dd5d4943ee312ca19ba0c408f9d4c3p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2c6bc7fedef574fbd5ab138b5396398bp.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2c6bc7fedef574fbd5ab138b5396398bp.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/63dd5d4943ee312ca19ba0c408f9d4c3p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/df/dfe35cf36471cde967bf825195252447p.png]


6.  
Расположите в порядке убывания: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9416b92ba946529df858e9db835a267ap.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc16110902ac5962bd147697883dd771p.png]  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2a/2a041d559d3baa00a8a1c3cc6e3e7ebdp.png]
 
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9416b92ba946529df858e9db835a267ap.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc16110902ac5962bd147697883dd771p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4d/4dc74884ffa185734ded9df1c982278fp.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f7/f73de8ff31a446f23ca2ce37de392f69p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9416b92ba946529df858e9db835a267ap.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7f9690d22226ba118bd0d36184b8a7d1p.png]

	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f7/f73de8ff31a446f23ca2ce37de392f69p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc16110902ac5962bd147697883dd771p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c1/c1c3ff06555c7552e1653ac44cc27e41p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9416b92ba946529df858e9db835a267ap.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f7/f73de8ff31a446f23ca2ce37de392f69p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7f9690d22226ba118bd0d36184b8a7d1p.png]


7.  
Расстояние от Юпитера — одной из планет Солнечной системы — до Солнца равно 778,1 млн км. Как эта величина записывается в стандартном виде?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 7,781·1011
2) 7,781·108
3) 7,781·1010
4) 7,781·109
8
На рулоне обоев имеется надпись, гарантирующая, что длина полотна обоев находится в пределах 10 ± 0,05 м. Какую длину не может иметь полотно при этом условии?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 10,23
2) 10,05
3) 9,96
4) 10,03
9. 
Какое из чисел [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9445030ec54e96afd6b30597b84c48a5p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ac/ac13a8c579962e8b1f72171667b9e6fdp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/05/05febe264cf9290dcabc179663a23c72p.png] является иррациональным?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/38/388ba16569dc01151a4db33e8ef4f99fp.png]2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f3/f3ef1ecde8d7e3da4fe7d8c3c5c5ed8fp.png]3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/05/05febe264cf9290dcabc179663a23c72p.png]
4) ни одно из этих чисел
10  
Какое из чисел [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/94c2ea035c46d68f3f2bf3a50f197941p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/81/816d2ef3c3f2256d30c004773cc8cff2p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/35/359ea25a3234c73214a15c926fe3e800p.png] является рациональным?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ff/ff9ae155d980b0078fd9e08dc346cd64p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/30/305784683542ba11c22c8ede706ced67p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/35/359ea25a3234c73214a15c926fe3e800p.png]
4) Все эти числа иррациональны.
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/eb15ac059be61d5805c2449579922838p.png]
11. 
Какое из следующих чисел является наименьшим?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 1,7·10−3
2) 2,3·10−4
3) 4,5·10−3
4) 8,9·10−4
12
Масса Луны равна 7,35·1022 кг. Выразите массу Луны в млн тонн.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 7,35⋅1010 млн т
2) 7,35⋅1013 млн т
3) 7,35⋅1016 млн т
4) 7,35⋅1019 млн т
13. 
Численность населения Китая составляет 1,3·109 человек, а Вьетнама — 8,5·107 человек. Во сколько раз численность населения Китая больше численности населения Вьетнама?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) примерно в 6,5 раз
2) примерно в 15 раз
3) примерно в 150 раз
4) примерно в 1,5 раза
14.  
Расстояние от Земли до Солнца равно 147,1 млн км. В каком случае записана эта же величина?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 1,471⋅1010 км                    2) 1,471⋅108 км
3) 1,471⋅107 км                      4) 1,471⋅106 км
15.  
Значение какого выражения является рациональным числом?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1. [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c5/c59d07d5ae2ad4e52a646f4e587c2abdp.png]2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8c/8ce55dfd6a79b7140f6cc6c1a5902e1dp.png]3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b0/b053a7c9e8c0cb321e95b9dae692ed4ep.png]4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b5/b58698b35f07aa49a651564bcfc735a9p.png]Сфотографировать (отсканировать) выполненное задание в тетради.
1. Сохранить  в виде файла (имя файла - Ваша фамилия,  расширение -  PDF, JPEG или JPG).
1. СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ
1. Дата25 апреля 2020 года Время 16.00
1) АДРЕС ДЛЯ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ: tanya.kozub.69@mail.ru  WhatsAp89034480363
























image5.png




image6.png




image7.png
V30;3V3;5,5.




image8.png
5,5:;3v/3;V/30.




image9.png
3v/3:5,5;v/30.




image10.png
3v/3;1/30;5,5.




image11.png
5,5;v/30;3V3.




image12.png
b)




image13.png




image14.png




image15.png




image16.png
b




image17.png




image18.png




image19.png
2 1
5= — 4=




image20.png
1,3-0,5,




image21.png




image22.png
1,3-0,5




image23.png




image24.png




image25.png
13

1_37




image26.png
21 25




image27.png




image28.png




image29.png




image30.png
21 25




image31.png
13

13




image32.png
/0,36,




image33.png




image34.png




image35.png
/0,36




image36.png




image37.png
/25000,




image38.png
\/0,0025,




image39.png




image40.png
V25000




image41.png
\/0,0025




image42.png




image43.png




image44.png
3V/25




image45.png




image46.png
SIS




image1.png
(V6 —3)(V6+3)




image2.png
3




image3.png




image4.png
(V6—3)°




